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2008年中考物理模拟试题（三）答案
	题号
	１
	２
	３
	４
	５
	６
	７
	８
	９

	答案
	B
	C
	A
	C
	A
	B
	B
	B
	A


10、凸、虚

11、让光线在烟雾中传播   观察电磁铁吸引大头针的多少(其它说法合理同样给分)
12、惯性、大于
13、1×103、上浮、小于  14略15略

16、略
17、（6分）

①长度相同的斜面，越陡的越费力。（2分）说明：如果是：长度相同的斜面越陡，有用功越多，或总功越多，也算对。

②长度相同的斜面，越陡的机械效率越高。（2分）

③分析与论证。（2分）

18、（4分）猜想√（1分） 实验方案：①取两个相同的杯子，盛同样多的牛奶，一个放入冰箱中，一个放常温下，过一段时间后从冰箱中取出，放一起进行比较，常温下的牛奶杯壁如果有小水珠，说明冷杯壁的小水珠是空气中的水蒸气遇冷液化而成的；②牛奶放入冰箱时，同时放一空杯，过一段时间后，同时从冰箱中取出两杯子进行比较，空杯壁如果也有小水珠，则说明小水珠不是牛奶中的水蒸气液化而成。（方案3分，只要合理都可给分）

19、2倍、光屏到磁针（或光屏到平面镜）

20、烛焰、透镜、光屏中心不在同一高度   倒立、放大、实像

21、方法一：用磁铁分别靠近它们，能够被吸引的是铁块，不能够被吸引的是木块；
方法二：把它们都放入水中，上浮的是木块，下沉的是铁块(其他方法合理即可)，

22、解：(1)P0=ρ水ghl =1.0× 103kg／m3 × 10N／kg× 0.2m = 2×l03Pa 

    (2)F浮 = G—F= 1.5N一1.0N = 0.5N                               

(3)物体所受浮力大小随排开液体体积的增大而增大  

23、解：

(1)3、4                                                   

(2)电阻R2的电压为U2 = IR2 = 1A×10Ω = 10V                      

  电动机两端的电压U电 = U一U2 =24V一10V=14V                 

电动机的实际功率P实 =U电I = 1A×14V = 14W                      

(3)电动机的机械功率为P机 = P0－P线 = 72W－18W = 54W            

由于P机=fv                                                     

F = P机／v = 54W／1.5(m·s-1) = 36N                           
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